3apauya 1. Onpenenure CPOK OKYyMmaeMocTH NMpoekToB A u B (c ydetom m Oe3 yuera
(akTOpa BpeMEHH) M YUCTBIH TUCKOHTUPOBAHHBIM 10X0[. CTaBKy AMCKOHTA MPHHATH PABHOM

9%. CnemaiiTe BEIBOJEL.

IIpoexT A

IIpoextr B

TBIC. pYyO.

I/IHBCCTI/II_[I/IOHHBIC 3aTparhl,

1000

1000

WHTEpBaJaM:
1

Texymuit 10X01, ThIC. py0. MO

700

200

2

500

500

3

200

700

IIpoexT A

BpemenHoi nHTEpBAI

MHBeCTUIIMOHHBIE
3aTparthbl, THIC. pYO.

1000

Texkymmii  moxox oOT
MPOEKTA, THIC. pYO.

700

500

200

Koadduruent
JTUCKOHTHPOBAHUS

0,9172

0,841

0,7722

JIMCKOHTHPOBAHHBIN
TEKYIIUH J10XOM, ThIC.

pyo.

642

421

154

KyMynsaTuBHbII
JICHEXKHBI IIOTOK OT
IPOEKTa, ThIC. PYO.

-1000

-300

200

400

KyMynsaTuBHbII
JVMCKOHTHPOBAHHBII
JIEHEXKHBIN TOTOK, THIC.

pyo.

-1000

-358

63

217

IIpoexT b

BpemenHoii nHTEpBAI

MHBecTUIIMOHHBIE
3aTpaThl, ThIC. pYO.

1000

Texkymmii  noxox OT
MPOEKTAa, ThIC. pYO.

200

500

700

Koadppunuent
JUCKOHTHPOBaHUS

0,9174

0,841

0,7722

JIMCKOHTHPOBAHHBII
TEKYIIUH J10XOMd, THIC.

pyo.

184

481

541

KyMynsaTuBHbII
JNEHEXKHBI TOTOK OT
MPOEKTA, THIC. PYO.

-1000

-800

-300

400

KyMynsaTtuBHbIN
JACKOHTUPOBAaHHBIN
JIEHE)KHBIA TIOTOK, THIC.

pyo.

-1000

-816

-395

146




Tox = Ton, mpenmectByromuii + (HEBO3MEIIEHHAs CTOMMOCTh HAa HAYalo TOHa/TPUTOK
HaJUYHOCTU B TEUEHHUE TOJ1A)

[Mepron okymaeMocTH 1o poektam A u b, onpeieieH bl 10 CTaTHYECKOMY METOY:
Toka= 1 roma + 300/500 = 1,6roxa

Toxs= 2 Toma + 400/700 = 2,42rona

[Teprion oKymaeMoCTH, IO IPOSKTaM PaCCYMTAHHBIN C y4eToM (pakropa BpeMeHH:
Toxa = 1 Toma + 358/421 = 1,85 roxa

Toxs= 2 roma + 395/541 = 2,73 rona

[peamnouteHue ciieayeT OTAATh MPOSKTY ¢ 00Jiee KOPOTKHM CPOKOM OKYITAeMOCTH
YZia = (700+500+200) — 1000 = 400 TbIC. pYO.

Y/Is = (200+500+700) — 1000 = 400 TbIC. PYO.

YA = (642+421+154) — 1000 = 217 TsIC. pYO.

Y115 = (184+481+541)— 1000 = 206 ThIC. pyO.

[Ipennourenue cieayer oTaaTh npoekty A, T.k. Y[ nanHoro npoekra Gosbliie.



3apaua 2. OmnpenenuTte CpoOK OKYIaeMOCTH MPOeKkToB A u B (c yuetom m 6e3 ydera
¢dakTOopa BpeMEHH) M YHCTBHIA JAUCKOHTUPOBAaHHBINA M0x04. CTaBKY AMCKOHTAa MPUHATH PaBHOM
13%. CnhemaliTe BEIBOIBI.

IIpoexkT A IIpoext B

VHBECTUITMOHHEBIC 3aTPATHI,
THIC. pYyO. 900 1500

Texymuii 10X0/1, THIC. pyO. 1Mo
HWHTEpBaJIaM: 300 600
1

2 300 600

3 600 600

IIpoekT A

BpemenHnoii naTepBan 0 1 2 3

HNuBecTULIMOHHBIE 900
3aTpaThl, ThIC. pYO.

Texymmii 10X0J OT 300 300 600
IPOEKTA, THIC. PYO.

Ko>hduument 0,8850 | 0,7831 | 0,6931
JUCKOHTHUPOBAHUA

JIMCKOHTHPOBAHHBII 0 266 235 416
TEKYIIUH J10XOMd, ThIC.

pyo.

KymynsatuBHbIii -900 -600 -300 300
JICHSKHBI MOTOK  OT
MIPOEKTA, THIC. pYO.

KymynsTuBHBIH -900 -634 -399 17
JACKOHTUPOBAaHHBIN
JICHE)KHBIM IIOTOK, THIC.

pyo.

IIpoexT b

BpemenHol naTepBa 0 1 2 3

W HBeCTUIIMOHHBIE 3aTPATHI, 1500
THIC. pYyO.

Texymuii 10X01 OT MPOEKTA, 600 600 600
TBIC. pYyO.

Koadpurment 0,8850 | 0,7831 | 0,6931
JTMCKOHTHPOBAHUS

JIucKoHTHpOBaHHBIN 0 531 470 416
TEKYIIUA JOXO, ThIC. pyO.

KymynartuBuelii  nenexxunsiid | -1500 | -900 -300 300
MOTOK OT MPOEKTA, ThIC. PYO.

KymynsaTuBHbII -1500 | -969 -499 -83
JUCKOHTHPOBAHHBIN
JICHEXHBIN MOTOK, THIC. PYO.




Tox = Ton, mpemmectByromwuii + (HEBO3MEIICHHAs CTOMMOCTh Ha Ha4yalo TOJa/TPUTOK
HAJIMYHOCTU B TCUCHUC rona)

Ilepuon okynaemocT o npoektaM A u b, onpeeneHHbIN 10 CTAaTUYECKOMY METOMY:
Toka= 2 roma + 300/600 = 2,5rona

Toxs= 2 roma + 300/600 = 2,5roxa

[Tepuon okymaeMoCTH, IO IPOEKTaM PACCYMTAHHBIN ¢ y4eTOM (pakTopa BPEeMEHU:
Toxa =2 Toma + 398/416 = 2,95 rona

Toxs IIpoexkT He OKymaeTcs

[Ipenmourenue ciaenyer OTAATh MPOEKTY C 00Jee KOPOTKMM CPOKOM OKYIaeMOCTH, TaK Kak
npoekT b He okymaeTcs, To IpeanouTeHNE OTAACTCS IPOEKTY A.

Y1a = (300+300+600) — 900 = 300 ThIC. pyO.
YT = (600+600+600) — 1500 = 300 ThIC. PYO.
YA = (266+235+416) — 900 = 17 ThIC. pYO.
Y15 = (531+470+416)— 1500 = -83tsIC. pyo.

[Ipenmourenue cneayeT oTaaTh MpoekTy A, Tak kak Y/IJ1 naHHOTO MpoekTa GombIIIe.



